

登上“旅游云”便知附近有何景点

迪士尼公众微信服务平台4月上线

配合上海迪士尼乐园开园，上海国际旅游度假区的微信公共服务平台将在4月下旬正式上线，为游客提供景区信息、停车引导等信息。昨天，记者从本市旅游公共服务暨旅游厕所工作会议获悉，上海将以多项举措推进旅游公共服务的供给侧结构性改革，打通服务旅游者和市民群众的“最后一公里”。

“旅游云”昨天开始试运行

“今年开始，上海将在迪士尼国际旅游度假区、宝山国际邮轮港、黄浦江苏州河沿岸游憩步道、奉贤金山杭州湾等区域新建和改扩建旅游公共服务站点，逐步改善目前全市近300个服务站点只有咨询没有产品、差在‘最后一公里’的不足。”上海市旅游局局长杨劲松介绍道，“十三五”期间，上海将围绕迪士尼乐园、上海国际邮轮港、海昌极地海洋世界等重大旅游项目的建设，支持正规旅游企业用“互联网+”手段丰富站点的服务内容，推广部署户外旅游智能终端机。

为了进一步打通服务市民的“最后一公里”，上海将在以实名制服务为特色的“市民云”上开通“旅游云”，并于昨天开始试运行。目前，“市民云”已有487万注册用户、25家机构、33项民生内容入驻。今后，消费者可以随时享受精准化的旅游公共服务。比如借助用户的位置信息，用户上线就能查询到附近所有景区服务内容、公共设施状况，找到周边近期将举办的任何文化旅游活动。

旅游度假区微信将上线

迪士尼的公共服务首先将以“大客流常态化”设计，也就是说，已经提前做好天天

都是大客流的应对准备。昨天，上海国际旅游度假区有关负责人介绍道，在此基础上，上海国际旅游度假区的公共服务将推出五大项目，全新建设的游客服务中心，将成为综合性服务平台，提供信息、宣传、投诉、展示等各种服务，以及为残疾人、老年人、孕妇等特殊人群的个性化服务。

同时，上海国际旅游度假区的微信公共服务平台将在4月下旬正式上线，届时将为游客提供景区信息、停车引导、景区内热力图等各种针对性信息。此外，上海国际旅游度假区也将统一导向系统，将整个园区内212种，多达1.4万导向图标，全部统一起来，让游客更加方便。

APP小助手提供厕所指南

“目前，上海约有8700多家公共厕所，一半属于社会类管理，存在着均等化、精细化、人性化不足等问题。”上海园林绿化局相关负责人告诉记者，当前，上海正在积极推进“旅游厕所革命”，在新增旅游休闲区、乡村旅游点等新建和改扩建旅游厕所，将全市近千所旅游厕所纳入信息化管理，达到“数量充足、干净无味、使用免费、管理有效”的要求。目前，上海已经完成公厕指南APP的技术开发，旅游公共服务是城市公共服务的重要组成部分，也是上海全球城市的服务名片。据了解，上海已经基本建成了“互联网+”旅游公共服务骨干体系。上海还将推动新能源汽车充电、分时租赁等“互联网+”交通服务进入城市旅游公共服务领域；扩大免费WiFi在旅游行业的覆盖面，建设和推广免费WiFi全覆盖示范景区。 本报记者 杨玉红

建设上海国际旅游度假区 市政府征求公众意见

本报讯 目前，市政府正在对《上海国际旅游度假区管理办法》进行修订。现将《上海国际旅游度假区管理办法(修订草案)》公开征求意见，希望市民和有关单位就相关内容提出意见和建议。

办法(草案)及背景情况介绍已在“中国上海”门户网站(www.shanghai.gov.cn)、“上海

政府法制信息网”(www.shanghai.gov.cn)和“东方网”(www.eastday.com)上公布。市民和单位可以将书面意见直接寄送上海市人民政府法制办公室社会法规处，也可以发送电子邮件。征求意见截止日期为2016年4月8日。邮寄地址：上海市人民大道200号，邮编200003；电子邮件地址：fzshc@shanghai.gov.cn

3·15 志愿服务活动周日举行

本报讯 3月13日，《解放日报》社会公益活动——第28届“3·15为市民志愿服务活动”将在威海路上海报业集团大楼大堂举行。58家单位的服务专家届时将在现场向

广大市民介绍相关商品和服务知识，听取消费者意见及释疑解惑。对需要维修的商品，可现场预约登记，然后由有关厂商的特约维修部门提供优质服务。(张家琳)

新民网法院频道庭审直播预告

时间:2016年3月15日14:00

地点:上海海事法院

案由:海上货物运输合同纠纷案

案情概述:原告承保的4个集装箱货物，由被告所有的“长航集运8302”轮从中国九江运往越南、菲律宾。货物运输过程中，“长航集运8302”轮与他轮发生碰撞，涉案货物落水。原告作为涉案货物的保险人，支付保险赔

款后，依法取得代位求偿权，请求法院判令被告赔偿货物损失人民币49万余元及利息。

时间:2016年3月16日09:45

地点:上海市黄浦区人民法院

案由:窃取信用卡信息

欢迎届时登录新民网法院频道(<http://fayuan.xinmin.cn>)，观看案件庭审直播。(具体播出内容和时间以网站相关信息为准)

何必嘲笑买椟还珠：一个箱子的价值远不止你所想

高达623米的上海中心在陆家嘴金融贸易区拔地而起，俨然成就了上海的新高度。而随着地下五层宝库1号的建成，也为中国带来了第三方保管箱的顶配服务，开启文化与金融配套设施的新时代。

古人曾把买椟还珠当做一则笑谈，如今看来则是未必如此了，一个箱子的价值远不止你所想。占地7000㎡，独揽5款箱型、处于上海金融腹地深处的鼎级私人保险箱，可以容纳什么？

现金存折、证件邮票、机密文件、金银珠宝、录音录像、定情信物或者是孩子成长印记。位于上海中心的这个保管箱除了实体价值之外，还能带来一种传承的情感寄托，以及一种全新的生活方式……

创新价值 探勘深度城市配套新方式

刷新上海高度的上海中心驻入了空中园林、云端博物馆和书店，文化地标已然树立。然而，在“申城第一高”之下25米的B5层，另一场文化创新革命也在悄然进行着。

置于上海高度之巅的宝库1号，是一座大型的城市地下宝库，也是美国本土外获得UL认可的少数第三方保险业务机构。

作为不同于以往的第三方保管机构，宝库1号带来了革新的服务创新和文化理念，而这完美地表现了由宝库1号为上海中心带去的深度。它深居地下五层，又在37F同步推出上海观复博物馆和宝库艺术中心的配套，枝芽触及各角落，有高度更有深度。

宝库不仅可以存放个人珍贵物品，也能作为金融机构财富管理的基础设施，还能为企业商务备份提供保障，在城市新地标深处的地下宝库储存资料，将是未来企业商务的新选择。

文化价值 全新高度成就文化新标杆

宝库1号不仅以其可靠、高品质的保险箱托管业务，成为硬通货时代财富管理的专业配套设施，在运营方面也是别具匠心：

宝库1号的独创会员文化社区：在上海中心37层楼设有宝库艺术中心及上海观复博物馆。

宝库艺术中心包括明代风格的中式园林“半亩园”、西式庭院Olive广场以及拥有超大景泰蓝地板的珉琅厅。

半亩园是明朝风格的中式园林，将亭台

楼阁、假山流水、草庐和经幢等东方美学精髓创新地融入于西式摩天大楼。而由荷兰知名建筑师Alfonso Wolbert设计的Olive广场则以石柱、图腾及文字符号来展示人类历史中的八大失落文明。此外，荣获吉尼斯世界纪录的珉琅厅也可作为会员举办派对、盛宴的场所，成就个人文化社交理想。

宝库1号还为会员带来免费参观“云端”古典艺术私人博物馆的特权。上海观复博物馆拥有四座常设馆，瓷器馆、东西馆、金器馆、造像馆，及临展馆，丰渥藏品随你一同畅游中华文明长河。

这一致力于将商业、文化相结合的运营模式，开创了文化资源整合及运营的先河，也为上海中心注入了全新的文化血液，奠定了文化创新先驱的地位，打造了上海文化艺

术制高点。文化产业的内生循环，在一定程度上可以催化陆家嘴金融城文化产业的繁荣发展。

情感价值 全新生活方式的引领者

理性、真诚、智慧，并富有感情。宝库1号已具备人格化，引领一种全新的人性化生活方式，成为整个上海高端人群睿智生活的代表。

把人生的经历和财富交给宝库1号，不仅让所存物品有更安全的保障，也让自己的美好情感成为城市文化的组成部分。

城市文化与个人内心的碰撞，信任与感动的交相辉映，无论对于上海城市文化还是个人本身而言，都是一种难能可贵的礼遇。尊重文化与信仰，尊重自己的人生经历，聆听来自内心的喃喃回响，这里将会是一个完美的归宿。

上海中心大厦总经理顾建平先生曾说，大楼建设初期就是以文化地标为目的。大楼的物理高度总有人超越，其背后的文化深度却永无止境。宝库1号的融入初衷正是如此，不断深刻上海中心的文化内涵，并提升其商业价值。如今，已经打开心房的上海中心，正期待成为更多人托付财产、储存回忆的信赖之地。

